

Nr.: 54/22.04.2024

POLITICA ȘI CRITERIILE DE REMUNERARE A ADMINISTRATORILOR ȘI DIRECTORILOR COMPANIEI DE APĂ S.A. BUZĂU

În conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, art. 39, alin. 3, prin grija Președintelui Consiliului de Administrație, sunt făcute publice pe pagina de internet a întreprinderii publice politica și criteriile de remunerare a administratorilor și directorilor.

I. Politica și criteriile de remunerare a administratorilor

Consiliul de Administrație al Companiei de Apă S.A. Buzău a fost numit prin Hotărârea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor Companiei de Apă S.A. Buzău nr. 8/04.08.2022, completat prin Hotărârea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor Companiei de Apă S.A. Buzău nr. 5/05.09.2023 și Hotărârea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor Companiei de Apă S.A. Buzău nr. 6/02.04.2024 având următoarea componență:

1. Președinte – Hînta Petruș
2. Administrator neexecutiv provizoriu – Nită Cristina
3. Administrator neexecutiv – Negoită Delia
4. Administrator neexecutiv – Pistol Eduard
5. Administrator neexecutiv – Cuza Dan.

În conformitate cu prevederile legislației specifice de guvernare corporativă și ale contractelor de mandat ale administratorilor neexecutivi, aceștia au dreptul la o indemnizație formată dintr-o componentă fixă. Indemnizația fixă este stabilită la un cuantum de două ori media pe ultimele 12 luni a câștigului salarial mediu brut lunar pentru activitatea desfășurată conform obiectului principal de activitate înregistrat de societate, la nivel de clasă conform clasificății activităților din economia națională, comunicat de Institutul Național de Statistică anterior numirii.

Totodată, administratorii neexecutivi beneficiază de decontarea, pe baza documentelor justificative, a cheltuielilor de cazare, diurnă, transport și a altor cheltuieli, acolo unde este cazul, în limitele stabilite prin bugetul anual, conform prevederilor contractelor de mandat și de o poliță de răspundere profesională.

II. Politica și criteriile de remunerare a directorilor

Consiliul de Administrație a încredințat conducerea Companiei de Apă S.A. Buzău către cei 2 directori:

1. Director General – Săvulescu Mariana-Simona
2. Director Economic – Văsii Dragomir

Remunerația directorilor este formată dintr-o indemnizație fixă lunară de 4,62 în cazul Directorul General, respectiv 4,52 în cazul Directorului Economic, ori media pe ultimele 12 luni a câștigului salarial mediu brut lunar pentru activitatea desfășurată conform obiectului principal de activitate înregistrat de societate, la nivel de clasă conform clasificății activităților din economia națională, comunicat de Institutul Național de Statistică anterior numirii fiecăruia și o componentă variabilă, constând în 12 indemnizații fixe brute lunare în cazul Directorului General și 6 indemnizații fixe brute lunare în cazul Directorului Economic, condiționată de îndeplinirea indicatorilor cheie de performanță anexați contractelor de mandat.

Totodată, directorii beneficiază de decontarea, pe baza documentelor justificative, a cheltuielilor de cazare, diurnă, transport și a altor cheltuieli, acolo unde este cazul, în limitele stabilite prin bugetul anual, conform prevederilor contractelor de mandat și de o poliță de răspundere profesională.

Președintele Consiliului de Administrație,

Hinta Petruș

